
はい まあまあ あまり いいえ はい まあまあ あまり いいえ

1 進
すす

んで家庭
かてい

学習
がくしゅう

（宿題
しゅくだい

）をしていますか。 276 143 53 9 87 57 30 11 2

2 学習
がくしゅう

（勉強
べんきょう

）はわかりますか。 303 160 18 2 96 63 33 4 0

3 本
ほん

を読
よ

むのは好
す

きですか。 301 114 51 17 86 62 24 11 4

4 休
やす

み時間
じかん

は、よく外
そと

で遊
あそ

んでいますか。 229 129 84 38 75 48 27 18 8

5 地域
ちいき

や学校
がっこう

で、自分
じぶん

から進
すす

んであいさつができていますか。 356 103 18 3 96 74 21 4 1

6 家
いえ

の手伝
てつだ

いをよくしていますか。 199 168 86 26 77 42 35 18 5

7 交通
こうつう

ルールを守
まも

っていますか。 431 40 8 1 98 90 8 2 0

8 学校
がっこう

は楽
たの

しいですか。 371 94 15 1 97 77 20 3 0

9 朝
あさ

ご飯
はん

を食
た

べて登校
とうこう

していますか。 421 40 7 12 96 88 8 1 3

10 そうじは、だまっていっしょうけんめいしていますか。 306 144 25 5 94 64 30 5 1

11 授業中
じゅぎょうちゅう

、自分
じぶん

の考
かんが

えをよくはっぴょうしていますか。 193 158 108 22 73 40 33 22 5

12 仲
なか

のよい友達
ともだち

がいますか。 445 22 13 1 97 93 5 3 0

13 授業中
じゅぎょうちゅう

、先生
せんせい

や友達
ともだち

の話
はなし

をよく聞
き

いていますか。 337 123 17 3 96 70 26 4 1

14 困
こま

ったことがあったとき先生
せんせい

に話
はな

すことができますか。 263 163 37 17 89 55 34 8 4

15 友達
ともだち

のいやがることをせずに過
す

ごしていますか。 338 117 18 8 95 70 24 4 2

16 おうちの人
ひと

と学校
がっこう

のことを話
はな

しますか。 296 104 50 29 84 62 22 10 6
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